
 CÔNG TY TNHH SX VÀ TM TRẦN ĐÀ 
 Lô i-4, đường số 6, KCN Tân Đô, xã Đức Hòa Hạ, huyện Đức Hòa, Long An 
 ĐT: 0272-3775106 – Email: info@tranda.vn 

HƯỚNG DẪN LẮP RÁP XE RÙA TRẦN ĐÀ 

  
- Dùng 2 ống canh nhựa được đóng gói chung 
với trục để 2 bên bánh xe, cố định vị trí bánh xe 
ngay giữa. 
- Xỏ trục bù lon M20x200 qua pát của sườn xe, 
xuyên qua các ống canh và bánh xe. 
- Dùng chìa khóa siết con tán M20 vừa đủ lực để 
ráp bánh xe. Không siết quá mạnh sẽ làm móp 
ống canh nhựa. 

- Đặt thùng lên sườn xe sao cho 4 lỗ thùng 
trùng với 4 lỗ trên thanh la ngang của sườn 
xe. 
- Dùng 4 bù lon đầu dù M8x20 (không bỏ 
long đền) xỏ vào 4 lỗ theo hướng từ thùng 
xe. Ráp long đền và con tán M8 bên mặt 
thanh la ngang và vặn tay hờ (không siết 
chặt để dễ ráp cây chống). 

  
- Đặt từng cây chống vào vị trí mặt trước thùng 
xe, đầu mặt phẳng của cây chống nằm phía 
thùng, đầu mặt cong nằm phía sườn. 
- Ráp cây chống vào thùng: Dùng 2 bù lon đầu 
dù M8x20 (không bỏ long đền) xỏ vào 2 lỗ theo 
hướng từ thùng xe. Ráp long đền và con tán M8 
bên mặt cây chống và vặn tay hờ (không siết 
chặt). 
- Ráp cây chống vào sườn: Dùng 2 bù lon M8x50 
và long đền xỏ vào 2 lỗ theo hướng từ cây 
chống. Ráp long đền và con tán M8 bên phía 
sườn và vặn tay hờ (không siết chặt). 

- Siết chặt lại tất cả các bù lon.  
- Chú ý: Nếu bù lon đầu dù xoay khi siết thì 
dùng búa gõ nhẹ vào đầu bù lon để phần cổ 
vuông của bù lon ghim một đoạn vào thùng, 
nó sẽ giữ và chống xoay bù lon. 
 
Quý khách hàng có thể 
quét mã QR để xem video 
hướng dẫn chi tiết: 

1 2 

3 4 

Bù lon M20  
(trục bánh xe) 

Ống canh 
nhựa 

Bộ bù lon 
M8x20 

Bộ bù lon 
M8x50 


